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ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL. 
 

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las 10:10 horas, del 15 de 
octubre de 2012, estando presentes en el Salón Luis Donaldo Colosio del 
recinto de Donceles de esta H. Asamblea Legislativa del Distrito Federal, los 
integrantes de la Comisión de Desarrollo Social de la VI Legislatura y con la 
asistencia como invitados especiales del Licenciado Jesús Valdés Peña, 
Secretario de Desarrollo Social; Maestro Pablo Enríquez Yáñez Rizo, Jefe de 
la Unidad de Desarrollo Social de la Comisión Económica para América 
Latina y el Caribe-México; Maestra María del Pilar Berrios, investigadora de 
la Red Mexicana de Investigadores; Arquitecto Enrique Ortiz Flores, Asesor 
de la Coalición Internacional del HABITAT México; Licenciada Ana María 
Salazar, integrante de la Convergencia de Organismos Civiles por la 
Democracia; Licenciada Rosa Isela Rodríguez Velázquez, Directora 
General del Instituto para la Atención de los Adultos Mayores en el Distrito 
Federal; Licenciado Raúl Pozos Guerrero, Subsecretario de Participación 
Ciudadana de la Secretaría de Desarrollo Social; Licenciado Héctor Durán, 
Director de LOCATEL; Jacqueline L´Hoist Tapia, Presidenta del Consejo para 
Prevenir y Eliminar la Discriminación de la Ciudad de México, y los 
integrantes del Movimiento Urbano Popular se hace constar: 
 
1.- Lista de asistencia y verificación de quórum. 
Diputada Ernestina Godoy Ramos, Presente. 
Diputado Jorge Agustín Zepeda Cruz, Presente. 
Diputada Polimnia Romana Sierra Bárcena, Presente. 
Diputado Héctor Saúl Téllez Hernández, Presente. 
Diputada Carmen Antuna Cruz, Presente. 
Diputada María Alejandra Barrios Richard (Se integró durante el transcurso 
de la sesión). 
Diputada Rocío Sánchez Pérez (Se integró durante el transcurso de la 
sesión). 
 
Al existir quórum, se declaró instalada la sesión de la Comisión de Desarrollo 
Social 
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2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
Acto seguido se procedió a dar lectura a la orden del día, la cual fue 
aprobada por unanimidad. 
 
3.- Lectura del acuerdo que establece la integración de la Comisión. 
Posteriormente, se dio lectura al Acuerdo del pleno de la Asamblea 
Legislativa del Distrito Federal, VI Legislatura por el cual se aprobó la 
integración de las comisiones ordinarias, especiales y los comités, 
señalándose como fecha de instalación de la Comisión de Desarrollo 
Social el lunes 15 de octubre de 2012, a las 10 horas, en el salón Luis 
Donaldo Colosio. 
 
4.- Declaratoria de instalación de Comisión. 
Siendo las 10:30 horas del día 15 de octubre de 2012, en el salón Luis 
Donaldo Colosio de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, se declaró 
formalmente instalada la Comisión de Desarrollo Social de la VI Legislatura, 
integrada por: Diputada María Alejandra Barrios Richard, Diputado Carlos 
Hernández Mirón, Diputada Esthela Damián Peralta, Diputada Rocío 
Sánchez Pérez, Diputada Carmen Antuna Cruz, Diputada Polimnia Romana 
Sierra Bárcena (Secretaria), Diputado Jorge Agustín Zepeda Cruz 
(Vicepresidente) y Diputada Ernestina Godoy Ramos (Presidenta). 
 
5.- Pronunciamiento de la Presidenta de la Comisión. 
La Diputada Ernestina Godoy Ramos, en su calidad de presidenta de la 
Comisión de Desarrollo Social de la Asamblea Legislativa del Distrito 
Federal, VI Legislatura, procedió a emitir el comunicado que obra en la 
versión estenográfica de la sesión. 
 
6.- Pronunciamiento de los diputados integrantes 
En el orden y conforme a la versión estenográfica de la sesión procedieron 
a hacer uso de la palabra la Diputada Carmen Antuna Cruz, Diputada 
María Alejandra Barrios Richard, Diputada Polimnia Romana Sierra Bárcena, 
Diputado Héctor Saúl Téllez Hernández y Diputada Rocío Sánchez Pérez. 
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7.- Pronunciamiento de invitados especiales 
Acto seguido, hicieron uso de la palabra el Licenciado Jesús Valdés Peña, 
Secretario de Desarrollo Social; Jaime XXXXX; Arquitecto Enrique Ortiz Flores, 
Asesor de la Coalición Internacional del HABITAT México; Maestro Pablo 
Enríquez Yáñez Rizo, Jefe de la Unidad de Desarrollo Social de la Comisión 
Económica para América Latina y el Caribe-México; Licenciada Ana María 
Salazar, integrante de la Convergencia de Organismos Civiles por la 
Democracia; Maestra María del Pilar Berrios, investigadora de la Red 
Mexicana de Investigadores. Las intervenciones obran en la versión 
estenográfica. 
 
8.- Lectura del orden del día de la próxima sesión. 
En virtud que no hubo orden del día de la siguiente sesión no se leyó.  
 
9.- Asuntos generales 
 La Secretaria de la Comisión, Diputada Polimnia Romana Sierra 

Bárcena, procedió a leer el comunicado del Diputado Carlos 
Hernández Mirón, a través del cual se excusó por no poder asistir a la 
instalación de esta Comisión de Desarrollo Social. 

 Por su parte, la Presidenta de la Comisión, Diputada Ernestina Godoy 
Ramos, hizo del conocimiento de los Diputados integrantes de esta 
Comisión que los trabajos correspondientes a la V Legislatura relativos 
con la citada Comisión, aún no han sido entregados, por lo que en 
cuanto se tengan, se les repartirá vía magnética y el impreso quedará 
en poder de esta Comisión. 

 Así mismo, se informó de la comparecencia del Secretario de Desarrollo 
Social, Licenciado Jesús Valdés Peña, para el próximo 19 de octubre de 
2012, ante las Comisiones Unidas de Vigilancia y Evaluación de Políticas 
y Programas Sociales y de Desarrollo Social, en el marco de la glosa del 
VI informe del Jefe de Gobierno del Distrito Federal. 

 
Habiendo sido desahogados todos los puntos del orden del día y al no 
haber ningún asunto a tratar, se dio por concluida la sesión de la Comisión 
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de Desarrollo Social de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, VI 
Legislatura, siendo las 11:10 horas del día 15 de octubre de 2012. 
 

 
 
 
 

DIP. ERNESTINA GODOY RAMOS. 
PRESIDENTA. 

 
 
 
 

DIP. JORGE AGUSTÍN ZEPEDA CRUZ. 
VICEPRESIDENTE. 

 
 
 
 

DIP. POLIMNIA ROMANA SIERRA BÁRCENA. 
SECRETARIA. 

 
 
 
LA PRESENTE HOJA FORMA PARTE INTEGRAL DEL ACTA DE LA SESIÓN DEL 15 DE OCTUBRE DE 
2012, DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO 
FEDERAL, VI LEGISLATURA.----------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 


